
ВСП "Ніжинський фаховий коледж НУБіП України" 

Портфоліо викладача  

РОМАНЕНКО Тетяни Василівни 



Моя візитівка 
 

Дисципліни, які викладаю: гроші та кредит, фінанси, фінанси підприємств, 

казначейська справа, інформаційні системи і технології в обліку 

Освіта: повна вища 

Стаж педагогічної діяльності: 18 років 

Категорія: спеціаліст вищої категорії 

Категорія: викладач-методист 

Педагогічне кредо: У серце увійде лише те, що йде від серця!  

Проблема, над якою працюю: Управління фінансовими ресурсами 

сільськогосподарських підприємств. 



Здобута освіта 

 Київський національний економічний університет 

за напрямом «Економіка»,  

кваліфікація – бакалавр з фінансів і кредиту, 

викладач економіки, 2000 рік. 
 

 Українська академія банківської справи за 

спеціальністю «Банківська справа», кваліфікація – 

економіст, 2002 рік. 

 



Підвищення кваліфікації: 

1. Стажування ТОВ «Агротехсоюз» – 2019 р. 

2. Інформаційне і телекомунікаційне забезпечення навчального 

процесу: Інструменти дистанційного навчання – 2020 р. 

3. Використання прикладного рішення «Бухгалтерія» – 2021 р. 

4. Для педагогічних працівників з обліку і оподаткування – 2022 р. 

5. Цифрові інструменти GOOGLE для освіти (базовий, середній рівні) – 

2022 р. 

5. Фахівців з біржової справи – 2023 р. 

6. AGRI:Бухгалтерія – 2023 р. 

 

2018 2019 2020 2021 2022 2023 

108 

 
150 

Стажування 
 

24 72 143 136 



Педагогічна діяльність 
Розроблено НМК з дисциплін «Фінанси», 

«Гроші та кредит», «Фінанси підприємств», 

«Казначейська справа», «Інформаційні системи 

та технології в обліку» для спеціальності 071 

«Облік і оподаткування». 

Створені електронні навчальні курси з вказаних 

дисциплін на платформі «Moodle». 

Проведено відкриті заняття з тем: «Доходи та 

видатки державного бюджету», «Оподаткування 

підприємств», «Облік взаєморозрахунків з 

контрагентами». 



Навчально-наукова діяльність 
Участь у конкурсах: 
 ІІ Всеукраїнський конкурс учнівських есе «Акули фінансового бізнесу»  

     ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», 2019. 

                                                                         ІІІ місце Мельник Ольга 

 

 



Навчально-наукова діяльність 
Участь у конкурсах: 
 IV регіональна обліково-економічна олімпіада «Мій перший крок у професійне майбутнє».       

       Донецький національний університет ім. Василя Стуса (м. Вінниця), 2020. 
Кізім Анастасія  диплом переможця в номінації «За підкорення вершин бухгалтерського обліку» 

 



Навчально-наукова діяльність 
Участь у конкурсах: 
 VII Всеукраїнський бізнес-турнір “Стратегія фірми-2021”  
       Компанія Інтелектуальних технологій у партнерстві з Інститутом модернізації змісту освіти, Київським національним 
економічним університетом імені Вадима Гетьмана, 2021. 

Ольховик Вадим   і   Динько Альна    півфіналісти конкурса 

 



Навчально-наукова діяльність 
Участь у конкурсах: 
 ІІІ ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС РОБІТ ТАЛАНОВИТОЇ МОЛОДІ У СФЕРІ ГРОШЕЙ, БАНКІВСЬКОЇ 

СПРАВИ І ФІНАНСОВОГО БІЗНЕСУ (м. Київ), 2023. 
Яна Лозицька, презентацією на тему: «Яке майбутнє необанків в Україні?» 



Центр фінансових знань «Талан» 



Участь у міжнародних конференціях (8 статей) 
 Міжнародна науково-практична конференція «Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації», 2018 - 2022 р. 
 Міжнародна науково-практична конференція «Наука і освіта в інтелектуально-інноваційному розвитку суспільства», присвяченої 60-річчю 

навчального закладу ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут» – «Бережанський агротехнічний коледж» - 2019 р. 
 Міжнародна науково-практичнаконференція «Актуальні проблеми науки, освіти та суспільства в сучасних умовах» - Центр фінансово-економічних та 

наукових досліджень – 2022 р. 



• Участь у всеукраїнських конференціях 
 Всеукраїнська науково-практична конференція «Нові інформаційні технології управління бізнесом»  
     (Технології «1С:Підприємства» у підготовці ефективних та потрібних для національної економіки кадрів),  
       Київ, «СПІЛКА АВТОМАТИЗАТОРІВ БІЗНЕСУ», 2019, 2020, 2021, 2022, 2023.  
 Всеукраїнський проект для педагогічних і науково-педагогічних працівників «Онлайн програма «AGRI:Бухгалтерія» як складова 

екосистеми сучасного малого та середнього агробізнесу: новації для бізнесу, освіти та науки». 
 

 

 

 



     Участь у всеукраїнських конференціях (22 участі) 

 Всеукраїнська науково-практична конференція, Ніжин, 2017 - 2023. 

 Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція «Проблеми та перспективи розвитку 

обліку, логістики та інформаційних технологій в контексті євроінтеграції», Ніжин, 2019 р. 

 ІІІ - IV Всеукраїнський вернісаж-практикум, Київ, 2020, 2021. 

 

 



•  Участь у конференціях НУБіП України (5 участі) 
 Всеукраїнська науково-практична конференція «Бухгалтерський облік, оподаткування та контроль в умовах міжнародної 

економічної інтеграції», Київ, 2019. 

 І Міжнародна науково-практична онлайн-конференція «Міжнародні тенденції формування професійної компетентності фахівців з 

обліку і оподаткування», Київ, 2021. 

 VІ Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Облік, оподаткування, контроль та аналіз в активізації діяльності 

економічних суб’єктів», 2021 р. 

 Всеукраїнська науково-практична онлайн-конференція «Наукові читання професора Григорія Герасимовича Кірейцева», Київ, 2022. 

 Всеукраїнський науковий тренінг «Облік, оподаткування та аудит: нові реалії та виклики часу, Київ, 2023. 

 
 



    Участь студентів у наукових конференціях: 
 Всеукраїнська науково-практична конференція «Проблеми та перспективи розвитку обліку, логістики та інформаційних технологій в 

контексті євроінтеграції», Ніжин, НАТК, 2018, (Антоненко А., Коханенко М., Лиштван Д.). 

 Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Студентська наука – 2019. Сьогодення та майбутнє», Ніжин, НАТК, 

2018, (Болобан О.). 

 VІ Міжвузівська студентська науково-практична конференція «Актуальні питання економіки, обліку, фінансів в Україні», Ірпінь, ІЕК, 

2019, (Ікальчик  Н., Болобан О., Коханенко М.). 

 ІХ Міжвузівська студентська науково-практична конференція «Актуальні питання економіки, обліку, фінансів в Україні», Ірпінь, ІЕК, 

2020, (Романенко О.). 

 

 



Участь студентів у наукових конференціях: 
 Міжвузівська студентська науково-практична конференція «Пріоритети розвитку фінансово-економічної системи України», Ірпінь, 

БКЕМ, 2020, (Романенко О.). 
 ІІІ Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція «Сучасні гроші, банківські послуги та фінансові інновації в цифровій 

економіці», Київ, КНЕУ, 2020, (Романенко О.). 
 Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Студентські ініціативи: реалії та перспективи», Ніжин, НАТК, 2020, 

(Нещерет Л.). 
 Всеукраїнська науково-практична конференція «Методи управління в умовах трансформації суспільних відносин», Чернігів, КТКТ, 

2020, (Динько А.). 
 VІ Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Облік, оподаткування, контроль та аналіз в активізації діяльності 

економічних суб’єктів», Київ, НУБіП України, 2021, (Ольховик В.). 
 Х Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні питання економіки, обліку та фінансів в Україні», Ірпінь, ІЕК, 2021, 

(Динько А., Нещерет Л.). 
 Всеукраїнська студентська науково-практична інтернет-конференція «Наука, освіта і суспільство очима молодих», Ніжин, НФК, 

2021, (Здрок М., Павленко С.). 



Участь студентів у наукових конференціях: 
 Всеукраїнська студентська науково-практична інтернет-конференція «Студентська наука ІІІ тисячоліття: пошуки, проблеми, 

перспективи розвитку», Ніжин, НФК, 2022, (Лиштван К.). 
 Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Студентська освіта та наука в контексті глобальної трансформації 

суспільства» Ніжин, НФК, 2023, (Черненька В., Лозицька Я.). 
 Всеукраїнська науково-практична конференція «Молодь у науці та освіті: виклики і можливості в умоваї воєнного стану», Ніжин, 

НФК, 2023, (Харчевська Н., Юрченко Д.). 



 Романенко Т.В. Гроші та кредит: Навчальний посібник . Ніжин, 
2017. – 150 с. 

 Ганяйло О.М., Романенко Т.В. Казначейська справа: Навчальний 
посібник . - Ніжин, 2017. – 130 с. 

 Романенко Т.В. Методичні вказівки до підготовки і проведення 
комплексного державного екзамену за фахом зі спеціальності 071 
“Облік і оподаткування”.  
– Ніжин: НАТК, 2019 – 39 с. 

 Романенко Т.В. Щоденник виробничо-переддипломної практики 
спеціальності 071 «Облік і оподаткування». – Ніжин, 2021. – 46 с. 

 Романенко Т.В. Інформаційні системи і технології в обліку: 
лабораторний практикум для студентів спеціальності 071 Облік і 
оподаткування Частина 1. – Ніжин: ПП Лисенко, 2022. - 79 с.  

 Романенко Т.В. Практикум з дисципліни Інформаційні системи і 
технології в обліку Частина 1. – Ніжин: ПП Лисенко, 2022. - 60 с. 

 Романенко Т.В. Фінанси підприємств: Навчальний посібник . 
Ніжин, 2022. – 254 с. 
 
 

Методична робота 



Майстер-клас та тему  
"Облік торгівельних операцій у прикладному рішенні  

"BAS Бухгалтерія" 



Використання інтерактивних методів навчання 



Гостьові зустрічі та тематичні екскурсії для студентів 



Тижні циклової комісії  
спеціальних економічних дисциплін   



   

Обліково-економічний квест 



БРЕЙН-РИНГ «ЕРУДИТ»: РОЗШИРЮЄМО ВЛАСНІ ГОРИЗОНТИ 







ОЩАДБАНК 



Курси підвищення кваліфікації голів циклових комісій 



Обласне методичне об'єднання  
викладачів обліково-економічних дисциплін 



 
 

Голова фахового методичного об'єднання  
зі спеціальності 071 Облік і оподаткування 



Громадська робота 

Виконувала обов'язки відповідального секретаря приймальної 

комісії Ніжинського фахового коледжу. 

Співрозробник Стандарту фахової передвищої освіти України: 

освітньо-професійний ступінь - фаховий молодший бакалавр, 

галузь знань 07 Управління та адміністрування, спеціальність 

071 Облік і оподаткування. 

Голова фахового методичного об'єднання зі спеціальності             

071 Облік і оподаткування. 

Член обласного методичного об'єднання викладачів обліково-

економічних дисциплін. 

 



Не зупиняємось, 
примножуємо здобутки! 


